

“党建+”助推人居环境提质增颜

本报讯(记者 汪芳)近年来,唐古拉山镇格日罗村积极推动党建引领与人居环境整治深度融合,大力开展爱国卫生运动和人居环境整治行动,全村上下勠力同心,紧紧抓住创建全国文明城市和巩固国家卫生城市有利时机,紧盯创建和美乡村目标任务,用务实举措提质增效,不断提高群众获得感、幸福感。建立党员干部带头抓落实工作体系,党员干部与志愿者共同参与,形成全体总动员、齐心协力抓创建的强大合力。格日罗村形成党员每周三、党员+

群众每周六、每月19日城乡环境整治日常态化开展人居环境整治工作体系,力求工作不留死角,确保人居环境整治取得实效。

坚持支部带党员,党员带群众,将人居环境整治与主题党日、群众议事、新时代文明实践等活动相结合,以会上讲、走访谈、微信推等形式,广泛宣传“环境卫生大整治”“清洁家园行动”等系列活动。同时,对随意堆积垃圾的住户进行耐心劝导,对不规范停车等行为进行引导纠正。通过全方位、多样化的

宣传,破解宣传深度、广度不够的难题,推动形成“人人讲卫生”“人人齐参与”的人居环境整治氛围,着力构建“组织引领、党员带头、群众参与、全民发力”的良好格局。

定期开展清洁行动,支部召集村干部、党员、公益性岗位人员、新时代文明实践志愿者组成志愿服务队,重点对长江小区、德吉小区等地垃圾和楼道小广告进行清理,对牧区草原上的垃圾不定期清除。同时,村“两委”班子和驻村工作队针对问题和短板,积极开展督查指

导,不定期深入环境承包区域、牧民家里、关键节点和卫生死角进行督查,以确保人居环境整治行动各项任务得到有效落实。

据悉,格日罗村将持续依托“党建+”模式,坚持目标导向、问题导向,推动人居环境整治由点到面,取得积极成效,为乡村振兴夯实坚实基础。



创城曝光台

图为志愿者捡拾被随手丢弃的饮料瓶。

文旅部门希望通过曝光不文明旅游行为起到警示作用,引导广大市民及游客,增强文明旅游意识,共同维护旅游环境。

图/市文旅局提供



铁东社区新时代文明实践站开展『光盘行动』学习活动

本报讯(记者 冯伟)近日,铁东社区新时代文明实践站组织辖区居民开展“反对浪费 崇尚节约”“光盘行动”学习活动,大力倡导勤俭节约社会风尚,引导辖区居民牢固树立资源危机意识和勤俭节约意识。

活动中,志愿者动员大家充分发扬勤俭节约优良传统,积极参与“光盘行动”,杜绝讲排场、比阔气行为,杜绝“舌尖上的浪费”,广泛宣传文明用餐、绿色消费的理念,号召大家行动起来,争做勤俭节约的传播者、实践者和示范者,共同营造节约光荣的社会氛围。

此次学习教育活动,促使大家自觉形成勤俭节约的意识,用实际行动答好“文明试卷”。大家纷纷表示,在以后的生活中,将以自身带动身边人,节约每一滴水、每一度电、每一张纸、每一粒粮食,树立理性消费观念,做文明行为的参与者、践行者,争当文明风尚的引领者、宣传者。



兴业路社区开展党员认领“微心愿”活动

本报讯(记者 冯伟)近日,西藏路街道兴业路社区党支部开展认领“微心愿”传递“心”温暖党员承诺践诺活动,发挥党员先锋模范作用,助力少年儿童健康成长,切实解决留守儿童的实际困难。

活动前,社区通过和学校沟通联

系,收集了5名留守儿童的心愿。党员积极认领,为孩子们精心挑选准备了书包、学习文具、足球、乒乓球等“微心愿”礼物,社区党员和留守儿童一起参加体育活动,现场充满欢声笑语,让留守儿童感受到了社区的关爱。

此次活动,不仅帮助孩子们实现

了小小的心愿,缓解了他们生活、学习等方面的压力,也让孩子们汲取了爱的力量。据了解,兴业路社区党支部将不断探索更加有效的关爱留守儿童的方式方法,通过爱心善举为困境青少年点亮希望,进一步营造关爱儿童安全健康成长的浓厚氛围。

无诈格尔木 你我共创建

促进平安建设 共建幸福家园

防范诈骗人人参与 和谐社会个个受益

